

**Пропозиції стейкхолдерів щодо вдосконалення освітньо-професійної програми
«Кібербезпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань
12 «Інформаційні технології», спеціальності 125 «Кібербезпека»**

№ з/п	ПІБ, посада особи, що запропонувала зміни до ОП	Зміст пропозиції	Рішення про прийняття	Документ, в якому зафіксовано
1.	Шаповалова Т. директор ТзОВ Хаблейз	Відзначила, що доцільно формувати поглиблені знання з англійської мови з професійною термінологією.	Прийнято рішення про внесення до ОП програмного результату навчання ПР55. Застосування поглиблених знань з англійської мови.	Протокол засідання Експертної ради роботодавців №1 від 10.03.2021
2.	Века Р. менеджер кібербезпеки Cyberoo S. p. A.	Відзначив, що потрібно формувати вміння роботи із стеком технологій ELK (Elasticsearch, Logstash, Kibana, Beats).	Прийнято рішення про внесення до ОП програмного результату навчання ПР56. Уміння роботи із стеком технологій ELK (Elasticsearch, Logstash, Kibana, Beats).	Протокол засідання Експертної ради роботодавців №1 від 10.03.2021
3.	Орланді М. операційний менеджер ІТ Cyberoo S. p. A.	Відзначив, що потрібно формувати вміння роботи із системою контролю версій (GIT).	Прийнято рішення про внесення до ОП програмного результату навчання ПР57. Використання технології розробки інформаційних систем із застосуванням системи контролю версій (GIT).	Протокол засідання Експертної ради роботодавців №1 від 10.03.2021
4.	Здобувачі освіти	Здобувачами за скороченою формою навчання запропоновано перенести у навчальному плані дисципліни загальної підготовки, які вони вивчали у коледжі, на молодші семестри. Здобувачами запропоновано забезпечити неперервність вивчення	ОКЗП 1. Безпека життєдіяльності, основи охорони праці та ОКПП 10. Операційні системи у навчальному плані перенесено з 5 семестру на 3 та 2 семестр відповідно. Внесено зміни до навчального плану, дисципліна «Іноземна	Протокол засідання кафедри №7 від 26.01.2021, опитування здобувачів Протокол засідання

		іноземної мови з 1 до 4 курсу, що також дозволить здобувачам за скороченою формою навчання підготуватись до складання ЄВІ.	мова» вивчається у всіх семестрах	кафедри №7 від 26.01.2021, опитування здобувачів
		Побажання студентів щодо покращення матеріально-технічної бази	Подано службову записку до керівництва ЗВО щодо покращення матеріально-технічної бази кібербезпеки. Разом з тим проводиться робота щодо залучення матеріальної підтримки з роботодавцями-партнерами.	Протокол засідання кафедри №7 від 26.01.2021
	Внутрішні стейкхолдери (науково-педагогічні працівники)	Залучення до проведення частини лекцій чи додаткових лекцій фахівців. Обмін досвідом провідних працівників та фахівців-практиків студентам та викладачам на фаховоорієнтованих дисциплінах.	Додатково залучено до викладання за сумісництвом фахівця - практика з Управління Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації в Тернопільській області	протокол засідання кафедри №7 від 26.01.2021
	Загородна Н.В.- член робочої групи ОП	Зменшити кількість дисциплін та збільшити кількість кредитів практичної підготовки Зазначила про необхідність оновлення	Враховано, введено додатково навчальну та виробничу практики. Враховано	Протокол засідання кафедри №7 від 26.01.2021 Протокол засідання

		методичних матеріалів з дисциплін, зокрема силабусів до навчальних дисциплін, за оновленою освітньою програмою.		кафедри №7 від 26.01.2021
--	--	---	--	------------------------------